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REQUERIMENTO N° O -3r-Z, /2020 

Requer informações referentes ao 
enfrentarnento do Covid-19. 

Excelentíssimo Senhor 
SERGIO DONIZETE FERREIRA 
Presidente da  Camara  Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que esta subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes,  REQUER a Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal, Almira Ribas 
Garms, as seguintes informações referentes ao enfrentamento do Covid-19: 

1-) A administração tem realizado a limpeza com agua clorada em torno do hospital e 
do Pronto Socorro para evitar a propagação do COVID-19? 

2-) Em caso de resposta afirmativa ao item "1", esse mesmo procedimento poderia 
ser realizado na  area  central nas proximidades de agências bancárias e casas 
lotéricas, ontem existe grande concentração de pessoas? 

3-) Como estão sendo feitos os testes nos pacientes suspeitos? Qual o 
procedimento a ser tomado pelo munícipe com suspeita? 

4-) A administração realizou a compra de testes rápidos? Em caso afirmativo, qual o 
prazo para recebimento? 

JUSTIFICATIVA 

Somos sabedores da importância da desinfecção e limpeza de 
ruas, avenidas e espaços públicos com solução de agua sanitária como ação de 
prevenção ao avanço do coronavirus. 

A solução de água de reuso com hipoclorito de sódio, 
conhecido como agua sanitária, deve ser usado para desinfectar os locais de grande 
circulação na cidade. 
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Essa medida profilática, de desinfecção dos lugares públicos, 
foi feito no mundo todo e comprovada a eficiência. 

A limpeza com o produto deve ser feita em lugares onde há 
fluxo grande de pessoas, especialmente o hospital, pronto socorro, bancos, 
lotéricas, ou seja, todos os ambientes de saúde e também as principais vias de 
acesso e o calçamento onde é grande o fluxo de pedestre. 

No mesmo sentido, geram dúvidas quanto aos procedimentos 
que os suspeitos devem tomar e quanto a aquisição de testes rápidos pela 
municipalidade. 

Vereador 

Plenário "Vereador Oscar Porfirio Neto" 
Rua Guerino Matheus, 205 — Fone/Fax (18) 3361-1047 — CEP 19703-060 — Paraguagu Paulista (SP) 

CNPJ 51.500.619/0001-04 — Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br  


	Page 1
	Page 2

